

禹州市人民政府文件

禹政文〔2017〕73号

签发人：范晓东

办理结果：B

禹州市人民政府 对许昌市七届人大一次会议 第124号建议的答复

连书强代表：

您提出的“加快禹州西部两条高速公路规划建设，助推旅游业发展”的建议收悉。现答复如下：

禹州西部两条高速公路是指焦作至平顶山高速公路和郑尧至兰南高速公路。其中，焦作至平顶山高速公路禹州境内约39.5公里，预计总投资95亿元，计划在顺店镇尹岗村东设顺店站，

在鸿畅镇藏凤沟村设神垕东站。该项目北接郑州郑上新区，可为禹州提供一条连接省会郑州的快捷通道，同时可为禹州神垕、钧山等地的旅游开发和经济发展创造顺畅的交通条件。

郑尧至兰南高速公路在禹州市郭连镇张涧村北接郑尧高速公路，全长 50 公里，预计总投资 70 亿元，其中禹州境内约 5 公里。该项目禹州境内距离不长，但意义重大，东连京港澳高速公路，将为禹州通达新郑机场提供一条近距离的通道，极大地强化禹州同中原航空港的联系，为禹州今后围绕中原航空港打造经济发展核心区域提供了便利。

2017 年 2 月 15 日，禹州市交通部门已协助许昌市交通运输局搜集资料，目前相关数据已上报，许昌市交通运输局正在编制可行性研究报告。

下一步，禹州市将积极配合许昌市做好焦作至平顶山高速公路和郑尧至兰南高速公路的规划、立项等工作，全力保障项目前期工作顺利推进。

2017 年 8 月 18 日

联系单位及电话：禹州市人民政府 0374-8279967

抄送：许昌市人大选工委（3份），许昌市政府督查室（2份），
禹州市人大常委会（1份）。

禹州市人民政府办公室

2017 年 8 月 18 日印发